

«Знамя коммунизма»  
г. Одесса

30 ИЮЛ 1971

# БУДЕМ ЗНАКОМЫ!

Первый Московский областной драматический театр за 40 лет своей деятельности неоднократно выезжал на гастроли, показывал свои спектакли в Ленинграде, Киеве, Запорожье, Сочи, Свердловске.

К гастролям в Одессе, городе больших театральных традиций, наш коллектив относится особенно ответственно.

Для открытия гастролей мы избрали последнюю премьеру театра «Артический роман» В. Анчишикина и П. Павловского. В контакте с авторами создавалась тематом эта пьеса о людях труда, новаторах, отдающих свои силы на благо людей в сложных условиях сурового Севера.

Покажем мы и «Ленинградский проспект» И. Штокка — пьесу уже знакомую одесситам по гастролям театра имени Моссовета. Однако постановщик спектакля заслуженный деятель ис-

кусств РСФСР С. А. Бенкendorf и состав исполнителей в нашей последней редакции перенесли акцент на линию молодых людей, ищущих пути в жизнь.

Большое место в репертуаре театра занимает русская классика. «Три сестры» А. Чехова в постановке В. Клиновского, «Женитьба Белугина» А. Островского и В. Соловьева в постановке засл. деятеля искусств РСФСР В. Монюкова, «Свадьба Кречинского» А. Сухово-Кобылина в постановке С. Бенкendorфа — спектакли разные по решению и интересные каждый по-своему. Много потрудились и художники этих спектаклей: засл. деятеля искусств РСФСР, лауреат Государственной премии М. Виноградов и главный художник театра А. Авербах.

Иностранная драматургия представлена в нашей афише и классическим спектаклем «Дурочка» Лопе де Вега и современными пьеса-

ми — «Человек и джентльмен» Эдуардо де Филиппо и «Третье слово» А. Насона в постановке засл. деятеля искусств РСФСР Э. Краснянского. Музыку к этим спектаклям написал наш композитор А. Шенгелая.

Не забыли мы и о юных зрителях. Им мы покажем ставшую уже классической пьесу Т. Габбе «Сказку про солдата и змею».

Кроме ведущих исполнителей, таких, как засл. артисты РСФСР В. Синяков, Н. Кочергин, засл. арт. КАССР З. Кулакова, А. Овчинников, К. Родовец, Р. Брук, проработавших в театре уже более 20 и 30 лет, на гастроли в Одессу приедет и молодежь.

Встреча с новым городом, новыми зрителями всегда волнующа и интересна. Хочется, чтоб наши спектакли, наши актеры понравились взыскательным жителям и гостям города-героя Одессы.

Ждем вас, дорогие друзья, на наших спектаклях!

Л. РАДОВИНСКИЙ,  
директор театра.